

Vážený pane rektore,

po přečtení obsáhlého článku „Vědecký rozvod na Olomoucké univerzitě. Boj o výzkumy za miliardu a o jeden graf“ uvedeného v Deníku N, ze dne 1. 5. 2019 bychom se rády vyjádřily k textu dopisu psaného panem Heřmánkem a to konkrétně k následujícím řádkům:

„Především směrem k jeho doktorandům jsem začal pociťovat, že lidé v CVN (Centrum výzkumu nanomateriálů, pozn. redakce) začínají fungovat jako výrobní prostředky pro získání maximálního počtu bodů pro získání jeho (Zbořilovy pozn. redakce) profesury, se kterými bylo mnohdy nakládáno poměrně nevybíravě při vynucování publikační činnosti.“

Jako bývalé doktorandky prof. Zbořila v době CVN i v době RCPTM se k tomuto subjektivně psanému textu od člověka, který nebyl doktorand prof. Zbořila, a tudíž nemá osobní zkušenosti s jeho vedením, cítíme potřebu se vyjádřit. Po celou dobu vedení našich prací byl prof. Zbořil dobrým vedoucím, který, díky svým znalostem v dané problematice, vymyslel vždy téma, které mělo smysl a potenciál. Zároveň však bylo dané téma i dobře realizovatelné díky podmínkám, které nám byly poskytnuty a také díky kolektivu skvělých kolegů vědců, kteří za prof. Zbořilem stáli a stojí. Konzultoval s námi všechny vzniklé skutečnosti a vyslechl nás, kdykoliv bylo potřeba. Zároveň podporoval naši iniciativu, kreativitu a tím i samostatnost. Jako výsledek jeho dobrého vedení a důvěry vznikla laboratoř testování cytotoxicity nanomateriálů pod vedením jedné z nás a druhé byla také poskytnuta šance začít vlastní skupinu se zaměřením dle vlastního uvážení. Naše vzájemná spolupráce pod jeho vedením tedy byla a stále je na půdě RCPTM produktivní, což se odráží v kariérním růstu všech z nás.

Děkujeme předem za Váš čas a případně ochotu uvést tuto naši osobní zkušenost jako protipól k doposud uveřejňovanému dopisu pana Heřmánka na dle našeho názoru nepatřičná místa veřejných článků či jako „objektivní“ podklad pro jednání Vědecké rady Přírodovědecké fakulty.

Přejeme hezký den, hodně sil a pevné nervy,

Kateřina Poláková

a

Kateřina Holá

